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1 Общие положенпя
1.1 Настоящм методика поверки распространяется на спектофотометры портативпые

Syntes Labs PQ Industry Basic (ла;lее - спекгрофотометры), прлназваченные для измереншi
цвета (коордrнаты цвета и коорщнаты цветпости) на разJIичньD( поверхностл( в отФкенном
свете, и устilпiвлимет методы и средства прведения их первичной и периодической поверок.

1,2 По итогаllr проведеншI поверки должна обеспечиваться прслеживаемость к
ГЭТ 81-2023 <Государственньй перви*lьш1 эт:lлон единпц коордlнат цвет4 координат
цветности и светового коэффпщлента пропускzlнпяD в соответствии с государственной
повершой схемой, угверrцепЕой Приказом Федера;rьного (гентстм по Texнrl.Iecкoмy
реryлированию и метрологии от 07.08.2023 J,{bl556 Юб утверждении государствеппой
повер.пrой схемы для средств измерений коордlнат цвета координат цветности,
коэффициепта светопрIryскания, белизны, блеск4 коррlшрованной цветовой температуры,
индекса щетопередаIш, интеграrьной (зопальной) оптической плотностп, светового
коэффщиента прIryскания и меIеорлогической оrгплческой дальности>>.

1.3 Поверка спекгрофотометров выпоJII ется методом прямьD( измерений.
I .4 Мегрологпческие характ€ристики спектрофотометров указаIrы в таблице 1 .

Таблица 1 -
Нмменование характеристики Значение

SLPQD8A, SLPQD8AA
,Щиапазоп
цвета:
х
Y
z

измерений координат

от 2,5 до 109,0
от 1,4 до 98,0
от 1,7 до 107,0

ПрдешI доrryскаемой абсоJпотной
погрешности измерний коорд{пат
цвgта ДХ : 

^Y 
= Д7 + 1,5

.Щиапазон измерний коордшат
цветности:
х
у

от 0,004 до 0,734
от 0,005 до 0,834

Пределы допускаемой
погрешности измерений
цветности
Дх
Ду

абсоrпотной
коорд,rнат

+ 0,020
+ 0,025

2 Перечепь операцпй поверкп средсгвд измереппй
2.1 При проведении перви.пrой и периодической поверок спектрофотометров должны

бьпь вьпrолнены операции, указанные в таблице 2.

гические ха истики
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Таблица 2 - ипо

2.2 Прп получении отицательньD( резуJътатов при црведении хотя бы одной
операции поверка црекращается.

3 Требованшя к усповпrм проведепЕс поверкх

3. l При проведении поверки должны соб.тподаться спедIющие условия:
- температура окружаючей среды, ОС от+15 до +25;

- опlоситеJьная влlDкностъ воздrха" О/о, пе более 'l0;

- атмосферное даыrение, кПа от 84 до 106.

4 Требованпя к спеццаJIпстlм, осущоствляющпм поверку
4.1 К проведеlппо поверки доrryскalются JIица:

- ИЗутшвцше настолщ/ю методrку и руководства по экспJIуатац.rи (да;lее - РЭ)
спектрофотомегров и средств поверки;

.озн.жомившиесясправIiламипоохрДlетрУдацриэкспJIУаТацииэлекгроУстаноВок'

укlванными в приложении к прик&}у Министерства труда и социальной защ}пы РФ Ns 903ц

от 15.12.2020;
- пршедIше полньшl инструкгаж по техшлке безопасности;
- прошедш{е об},чение на праВо прведеншr поверюr по требуемым вид:lм измерений.

4,2 Поверку спекгрофоюметрв осуществJUIют аккредитованные в установленном
поря.ще в областп обеспечения единстм измерний юрЕдические Jшца и ин,щвид/аJIьные

пр€дприниматели.

5 Метlrологические и теIшпческrrе цlебования к средствам поверкu

5.1 При проведении перви.пrой и периодических поверк должЕы примекяться

средства поверки, укдlацные в таблице 3.

обязательность выпоJIнения
операций поверки при

Номер раздела
(rтупкга) методики

поверки, в
соответствии с

которым выполЕяется
оперлц.rя поверюr

перви.пtой
поверке

периодической
поверке

Наrдr,rенование операции поверки

.Ща 7.ЩаВнешrшi осмот средства измерний

8Да .Ща
Подготовка к поверке и опробование
средства измерений

9Да .ЩаПроверка прграммного обеспсчения

10.Ща

Опрделение мегрологи.Iеских
характеристик средства измерений и
полгверждение соответствI{я ср€дства
измерний метологи.Iеским
требовашlшrl

10.1Да

Проверка диапазоЕа,, определеЕие
абсоrпопrой погрешности измерений
коорд.rнат цвета и коордrнат
цветности

з

Да

,Ща



Операчии
поверки,

требутощие

применеЕие

средств поверки

Метролоrические и технические
требования к средствам поверки,

необходимые дтя проведения поверки

Перечень рекомендуемьD(
средств поверки

п. 8 Подготовка
к поверке и

опробование

средства
измерений

Средства измерений температуры
окружающей среды в ди.lпff}оце

от +15 ОС до + 25 ОС

с абсо.тпотной погрешностью *0,4 ОС;

Средства измерений относительной
влаIс{ости возд}ха в ди€lпазоне от 10 О%

до 95 Yо с абсолютной погрешностью
+зуо;

Средства измерений атмосферного
д{lвленшI в диапазоЕе от 84 до 106 кПа с

абсолютной п шностью *0,3 кПа
п. 10.1 Проверка

диапазона,
определение

абсолютной

погрешности
измерений

координат цвета
и коордиЕат

цветности

Этаrоны координат цвета и координат
цветности несl}.fосветящихся объектов, не

ниже уровня Рабочего этiIлона, по
государственной поверочной схеме,

угвержденной Приказом Федерального
zгентства по техIrическому регулированию

и метрологии от 07.08.2023 Jф 1556 в
диапщоне измерений координат цвета:

Хот2,5 ло 109,0;
I от 1,4 до 98,0;

Z от l,J до 107 ,0;
координат цветности:
х от 0,004 до 0,734;

у от 0,005 до 0,834.
Пределы допускаемых абсолютньп

погрешностей состzlвляют:
Д*=Аr:0,002-0,01 0

дJIJI отрzDкilющих образцов
ДгДу=д,=6,з_6,4

Государственньй вторищrьй
эт:lлон едипиц координат

цвета в диапазонах от 2,5 до
109,0 для х, от 1,4 до 98,0 д,rя

I, от 1,7 до l07 ,0 ulя Z ц
координат цветности в

д.ап.вонtlх от 0,0039 до
0,,7З47 рлlя х и от 0,0048 до

0,8338 дляу;
рег.М 2. 1.ZZA.00 1 4.20 1 5 (да;lее

-вэткц

Таблица 3 - С дства по ки спе ов

5.2 допускается использовать при поверке др}тие },Iвержденные и атгестовzлIп{ые
эталоны единиц веJIиIIин, средства измерений утвержденного типа и поверенные,
удовлетворяющие метрологическим требованиям, ).казанным в таблице 3.

5.3 Средства поверки, щазzшные в таблице 3, доллсrы бьrгь атгестованы (поверены) в
устzlЕовленном порядке.

6 Требования (ушовпя) по обеспечению безопасностп проведения поверки
6.1 При проведении поверки следует собrподать требования, установленные

правилами по охране туда при эксплуатации электоустановок, указarнными в приложении к
приказу Министерства туда и социальной защиты РФ от 15.12.20 Nq 903н. оборудование,
примеЕяемое при поверке, должно соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З-91. Возлlх
рабочей зоЕы должен соответствовать ГОСТ 12.1.005-88 при температуре помещения,
соответств},ющей условия 4 испьгганий дlя легких физических работ.

6.2 При вьшоJIнении поверки должны собшодаться требования РЭ
спекгрофотометров.

Прибор комбинированньй
Testo 622,

рег. J\Ъ 53505_13
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б.3 Помещение, в котором прводится поверка' должно соответствовать требовшrияr.t
пожарной безопасности по ГОСТ 12.1.004-91 и иметь средства пожаротушенхя по
гост l2.4.009-83.

7 Ввепцпй осмотр средства пзмерсвrй
7.1Проверку проводят визуаJIьно. Прверлот соответствие спекгрофотомегров

сле.ryюIщrм тебованияr.r :

- соответствие комIшекшlости спекгрофотометов комIшекIности в оIшсании типа;

- соответствие расположенЕя нащшrсей п обозначеlтий в соответствии с описаЕием

типа;
- отсутствие механическю( повреждений на наружньD( поверхностл(

спекгрофотомегров, вJIияющих на rх работоспособпость; чистоту гвезд, разъемов;
-отсутствие загрязнений калибрвошо< стандарIов, вкJпочая отсутФвие

потожирвьD( загрязпсIшi, а также отсутствие мехalническrх поврlкдений, сколов, цар шн.

7,2 Спекгрофотометры сtштаются прошедпими опершцrю поверки с полохительным

резупьтатом, есJп{:

- KoMImeKTHocTb спекгрфотометров соответствует комIшекпlости ошсания типа;

- расположение надписей и обозначений соответствует описанию типа;

- наружные повФхности спекгрофотометрв не поврехдепы, отсутствуют

загрвнепия разъемов;
- ка;шброво.пrые стандарты чистые, без сколов и царшин.

8 Подготовка к поверке rr опробовенше средствr rrзмеренrrfi

8.1 Перел началом работы со спекгрофотометрами необходимо внимательно изrIить

РЭ, а также ознакомиться с прaвrrлами подшючешш спеrгрофотомегрв.
8.2 Выдержать спеrгрофотомегры в условItж, указанIIьD( в п. 3.1 настощей мето,щки

поверки, не менее 3 часов.

8.3 ftrя молифшсаlци SLPQ8DA соединить адаптер питд{лtя со спекгрофотометром с

помощью кабеrrя USB. Подк.lпошtть адaштер питавшI к сети переменного тока.

8.4 Зарядить аккумулягор модификащи SLPQ8DA.
8.5 Дlя модификации SLPQ8DAA установить батарйrш в батарйньй отсек в нюrgей

части спекгрофотометра фисунок l) собrподая поJIярность.

оIЕек

Дл€ртура

fuраиolar!лý
tо€яlYрýl
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8.6 Включить спекгрофотометр, нФкав кнопку <BKrr/Bbп<rr> (см. рисунки 2, 3).

Багарейяъlй

Рисунок l - Схемапrческое изобршсешrе шокrей часги мо,шфшсаlшпt SLPQ8DAA с

обозначекием основных элемеЕтов коЕструщип п оргавов управлеЕця



Инд.!катор

ЖХ дlсtлей

Кнопка заJ*ра

US8/R92З2 порт

Кнопка вшr/вчм

Рисунок 2 - Схематпческое избракеше модлфшсаrщи SLРQ8DДД с обозначением основЕъD(

элементов коЕстушцrп и органов управJIеншl

ЖКдиоией

}(нопш вм,/вым.

Разъа пкгания /
uS8 / R9232

Рисунок з - Схематrческое изобрý(ение мод.rфикдц.rи SLPQ8DД с обозначеuием осповцьD(

элементов коItсlрукции и оргilнов управленшl

8.7 Опробование состоит в настойке (calibration) спекгрофотомЕтров по белому и

чёрному каJшброво.пrьпrl стдцартzм, входлщм в комплект спекгрофотометра,

8.7.1Вглавномменюспекгрофотометра(рисУнок4)нажатькногпсУ<Калибровка>.
Если на экране спекгрофотомегра не отображается главЕое меню, то дIя возврата

необходимо нажчr" ооrr*у fi nn" i в ншюrем прzлвом угJIу экрана,

8,7.2 В появпвшемся окне фисунок 5) нажать кнопку Э в нижнем левом углу экр,lна

для подгверrсдения необходltмости прце.ryры каrпrбровки,

8.7.3 На экране появится окно ка.либрвки по белому образцу фисунок 6), В правой

части экрtша будет схематичоское изображение необходимого образца, На эцrшrе

калибровки по белому образшу указшr серийнъй номер белого образча. Необходлмо сверить

серийньй номер, указаrпrьй на белом калибрвотrом образче из cocтaв:l спекгрофотомстра,

с номером, отображённьпl на экране.

8.7.4 Установить спекгрофотометр шертурой на бе,rшй калибрвошrьй образеч и

HiDKaTb кнопку (замера) для прведения измерения фисунок 2, 3), Спекгрофотомегр

произведёт измерние образча и перйдёт к следrющему шаrу к,lJIибрвки фисунок 7),

\

6

Св€тqдrl qдr.ы й
инд,lкlтор

KHoalKa



Калибровка

Рисучок4-Главноеменю
спектрофотомегров.

Рисунок 5 - Начальньй экран процед}ры
калибровки.

Рисlчок б - Окно калибровки по белому Рисунок 7 - Окно кашrбровки по чёрному

образцу образцу

8.7.5 Устаповить спекгрофотометр аперryрой на чёрный кмибровочяьй образец и

нФкать кнопку (зzlп{epzD) для проведеншI измеренпя (рисlчок 2, 3).

8.7.6 После проведения каrшбровки спекгрофотометр автоматически вернётся в

главное меню илИ появитсЯ начаьньЙ экран прцедУры калибровки (рисунок 5). Есшл

появrlлся начшIьный экрzш процедуры калибровки, то для вьD(ода в глzlвное меню

необходимо нажать кнопку l в ниясIем прzlвом углу.
8.8 Спектрофотометры считаются проше,щими операцию поверки с поло)|с{тельным

результатом, если спеrгрофотомегры вкJIючвлись, номер кшшбровочного образца

соответствует Еомеру, указанному на экране спекгрофотомЕтрц и все этапы пастройrоr

(calibration) пройдены без сообщений об ошибках.

,7

Кал,tбровка

о

ш]
r'lrr>aa
эryl]

Дёньв Каr 6ровха ИэJtf{екrе Усредяение

rl
l|в.простр. ]1в.цдрксъl Гlохазать Настрой*lr

(х

lll
fllllr

Фк"ппuоо.*. по белому

Сер$йньй номер: 12345678
8ницание:

Подтвермте BMeHeri* О8
Г]оIвердrте переклочевrc MAv

'Ъместfiе 
беrцй таrюн х }rзмерьто

ь

@Каmбровка черного

внимаtlхе:

Гtодтэермте rrзмененrэ @8
ПоIвердяе лереклоченр MAv

Поместrте черный зIilrDф l хзUерьто

ь

9 Проверка программпого обеспечения средства rrзмерепий

9.1 Проверить соответствие идентификационного номера прогрilммного обеспечения

спекгрофотометра номеру, приведеЕIrому в описаЕии типа на спекгрфотометры.

9.1.1 В главном меrrю (рисунок 4) нажать кнопку <Настройки> дrя перехода в меню

системных пастроек (рисунок 8). Пролистать меню вниз нaDкатием кнопюл V и нФкать

кнопку кО приборе> для вывода информации о спекгрофотометр. Номер в строке кВерсия

ПО> будЕт соответствовать идеrrтификациоЕпому номеру установленного пргрtммного
обеспечения.

Ф Калибровха есть

Интервал камбровки
оставить: 23Час59Мин

Hylr<Ha калибровка, нахмите

"Э " Продол*ить

+ ь



Рисунок 8 - Or<Ho системньD( Еасцоек

9.2 Спекгрофотометры признalются црошедшими операцию поверки с положЕтеJIьIIым

резуJьтатом, есrш идеrпrфикшц,rоrrньй номер процрzlltiп{ного обеспечепшI соответСтВУеТ

номеру, приведенному в таблице 4.

Табrптца 4 - Илентификачиоlцrые данные ПО

10 Опреднrенпе метрологпческшI хrрrктерпстпк средстве пзмереппй п

подтвер2цлепце соответствrrя средствд пзмеревпй метрологическим цlебовашиям

l0.1 ПроверКа дшап*lонl, опредеJIеЕIIе дбсолюпrой погрешЕостп пзмерепшй

коордIIЕат цвета и коордпЕtт цветностп.

10.1.1 ДIя проверки дlапазона измерений KoopдrнaT цвета и коорд{нат цветЕости и

дJIя определеция абсоrпотrrой погреЕIностЕ измерешfr координат цвета и коордrЕат

цветпости выпоJIIIяют прямые измерения Еабора отра]кающо( мер коор.щIнат цвета и

координат цветЕости из состава эталона.

10.1.2Выбрать необходrмые настройки параIr{етров измеренпя: станлартньй

источник освещения типа D65, стандартнъй колориметрlт.lеский набrподатель 10О (МКО

1964 г.), Зерка.пьная состllыUпощ.tя вк.лючеЕа (SCI), вастройки излучеIiиJI без УФ (Jv400 /

0%), колориметриЕIеская система XYZ, измерния без усредrения,
10.1.2.1 В гл:вном меню фисунок 4) нажать кноIпсу <ИзrryчеЕие)), отц)оется меню

<Изrryчеппе> фисунок 9) дrя настройки стандартного источника освещеЕия, стандарпIого

колориметршеского набшодателя МКО и настройItи уровня УФ, Нажать кноrп<у

<Набшодатель> и в появившемся меЕю выбрать стандартrшй колорrпrетрический

набrподатель мко 10.. Нажать квопку У в шплсrем левом углу дIя подгверждения выбора

и возврата к меrпо <<Изrтучениеr>.

10.1.2.2 Нажать кногп<у <<Источ.света) в меню <Изrrrrепие>, Отr9оется окно выбора

стандартного источника освещения (рисунок l0), Выбрать цеобходлмъй источник

освещениJI (D65, с или Д). При выборе исто*rика область слева от Еего загорится зелёньшv.

Нажать кпопку У в HIoKIleM левом угJIу дIя полгвер,кдения выбора и возврата к меню

<Изrг}rrrение>. 
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Идентификационные данные (признаки)
Значение

SLPQD8A SLPQD8AA

Идентификационное наименоваlrие ПО Syntes Labs PQ Indusý
Basic

Syntes Labs PQ Industry
Basic

Номер версии (идентификационнъй
ном по S.YS3010.00,02,05 S.YSl010.00.01.02.1 1

Цифровой идентификатор ПО

Настройки

Долуск по умолч.

Контраст

Восстановить настройки

Соmmчlсlоп Mode

О приборе

v

Ф

@
Ф
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10.1.2.3 Нажать кнопку <Истошrик УФ> и в появившемся окне выбрать <0Оlо>, чго
означает отсутствие изJIучения с длиной воJIны меЕее 400 rш при измерении. Нахать кнопlсу

У в ниясrем левом угJrу для полгверждения выбора и возврата к меню <<Излrrение>.

Рисунок 9 - Мепю кИзrryчевие> Рисунок 10 - Ororo выбора стандарпrого
источltика освещения

10.1.2.4 Нажать кноIпсу ý в меню <<Изrгrrение> дIя возврата в глzlвное меню

спекгрофотометра фисунок 4).

10.1.2.5 Нажать кпопку <Щв.простр.D для входа в окпо выбора колориметрической

системы фисунок l1). Выбрать колоримец)ическую систему XYZ, кнопка <CIE XYZ>, для

проведен11я измерений коор,щяат цвета иJIи систему Yxy, кнопка KCIE Yxy>, для цроведеIrия

измерений коордrнат IретЕости. При выборе колориметрической системы область слева от

неё загорится зелёньпrл. Нажать кнопку У в пижнем левом угJIу дIя подтверх<дения выбора и

возврата в главное меню спектрофотомегра.

10.1.2.6 Нажать кпопку <Настройки) в гл.lвном меIпо спекгрофотометра фисунок 4)

дш перехода в меню системньD( нaютоек (рисунок l2). Нажать кнопку <Petrc,rM изм.

Образ ца> для выбора прведения измерений с вкrпочёняой зеркаьпой составллощей (SCD.

РисУпок1l-ошовыбораРtrсУнок12-МеrпосистемньD(ЕасЦюек
колориметри.lеской системы

10.1 .2.7 Нажать *rrоп*у ý дrя возврата в глilвное меню,

10.1.2.8 Нажать кнопку <Усре.щениеD в главЕом меню (рисунок 4) дtя перехода к

ошIу ввода коJIичества измернd для усре,щеЕия фисунок l3), Ввести 1 д;rя въпrолнеr*rя

едлЕичньD( измерений без усредrепиЯ. НажатЬ lсlопку У в нижIlем левом угJIу экршiа дIя

сохранения изменеrшй и перехода в главЕое меню,

10.1.2.9 ПрвеСти калибрвку спекгрофотометра по белому и чёрному стандартным

образцам из комплекта спекгрофотометра в соответствии с п, 8,7,1 - 8,7,6,
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10.1.3 Нажать кяопку l дд перехода к ош{у измерений (рисунок 14).

Рисунок 13 - Оrcrо ввода коJIичества Рисунок 14 - Orcro измерений

измерепий дtя усреднеЕЕя

10.1.3.1 Нажать ооо*у ЕЩ в нижнем левом углу д,Iя перехода к ою{у

измерения цвета образца' есrпr спекгрофотометр нlD(од{тся в режиме измерения этапоЕа.

10.1.4 Поместить меру из набора отрФкающrх мер коордrяат Ipeтa и коордrЕат

цвеп{ости на черЕую матов},ю поверхность. Совместить цент измеритеJIьЕой :шертуры

спекгрофотометра с цеIrтром меры.

10.1.5 Дш проведеЕия измерений пшкать кнопку <€allr{epa)) на спекгрофотометре

фисунок 2, 3). На экршrе появятся измеренные зЕачеЕия. Провести измерения 5 раз.

10.1.6 Повторить пунюы с 10.1.4 по 10.1.5 щя каждой меры из набора отрIDкающID(

мер коордrнат цвета и коордIЕат цветности.
10.1.7 Изменить в настройках спеIсфофотомgгра колориметритIескlто систему на Yxy

(п. l0.1.2.5)
l0.1.8 Повторить пункты с l0.1.3 по 10.1.6.

l 0,1 .9 Изменить стандарпrьпi цстоtlник освещенrя Еа истоtшик тшlа С, а

колориметрическ},ю систему на XYZ (п. 10.1.2).

10.1.10 Повторить гrуЕкты с 10.1.3 по 10.1.8.

l0.1 .l 1 Измепить стаtцарпrьпi источник освещеIlIiJI IIа истоЕ{ик тrша Д, а

колориметрическую систему на XYZ (п. l0.1.2).

10.1.12 Повторить пyl{кты с 10.1.3 по l0.1.8,

10.1.13 РассшгГать средIее арифмегическОе измерений коордrнат цвеIа и координат

цветности для каждой угалонной меры по формуле (1):

-о=:Е^,
(1)

rде Ан - коор,щнатЫ цвета { Y, Z atш коорд,rпаты щетности , и у, измереЕные

спекгрофотометром;
i - номер измерешля;

и -.п.tсло измернd;
,t - помер меры.

10.1,14 Значения абсоrпотsой поцрешносш измернd коордlнат щgIа и коордrЕат

цветцосм спеrrрофоюмегра дlя каждой измернной утыrовной меры опр€деJIяются uо

фОРМУЛе (2): 
ьц=ц - дь (2)
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где l*" - дейсТвитеJIьные значениЯ коорд.rЕат цвета -{ Y, Z п коорлпват цветности х п у k-й
эталонной меры, взятые из протокола поверки, либо из свидетельства об атгестации этitлоЕа.

10.1.15 Спектрофотометры считzлются прошедшими операцию поверки с
полохслтеJIьным результатом, ecJm диaша:}оЕ измерений координат цвета состаыIя et: ulя Х
от 2,5 до 1 09,0; для Г от 1 ,4 до 98,0; цlя Z от 1,7 до 1 07,0; диапазон измерений коорд{нат
цветности состzlвJIяет: для, от 0,004 до 0,734; мя у от 0,005 ДО 0,834; значен[rя абсолютной
погрепшостИ измерепий не превышаюТ * 1,5 длЯ коордrнат цвета, + 0,020 для координаты
цвЕтности r и + 0,025 мя коордшrаты цветЕости у.

11 Оформление результатов поверкп

11.1 Результаты поверки з!lносятся в протокол (форма протокола приведена в
приложении А настоящей методикй поверки).

l1.2 По заяв.rrению ыIадеJIьца средсткr измерений tли лицц предстaвившего ею на
поверку, с rleтoм требований методики поверки zlкцредитокlнное на поверку лицо,
проводившее поверку, в сл)п{ае положительньD( результатов поверки (полгверждено
соответствие средства измерений метрологическим требованиям) вьцает свидетельство о
поверке, оформленное в соответствии с требованиями к содержанию свидетельства о
поверке, угвержденныМи приказоМ Минпромторга России от з|.0'1.2020 Ns 2510. Нанесение
знiка поверки на спекгрофотометры не предусмотрено.

11.3 По заявлению владеJIьца средстм измерений или лицц представившего его на
поверку, с ytleToм требоваrий методики поверки tlккредитовtlнное на поверку лицо,
проводившее поверку, в случае отрицагельIrьD( результiIтов поверки (не полrверждено
соответствие средства измерений метрологическим требовани.m,r) вьцает извещение о
непригодности к применению средстм измерений.

11.4 Сведения о результаtах поверки (как полоrrсательные, TilK и отрицагельные)
передаются в Федера:ьный информационньй фонд по обеспечению единства измерений.

Начальник отделения М-4 ФГБУ (ВНИИОФИ) В.Р. Гаврилов
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Инженер 1 категории ФГБУ (ВНИИОФИ>l ё.1/-/-r- С.С.Ширков



(ГСИ. Спектрофотометры портативные Syntes Labs PQ Industry Basic. Методика поверки>

протокол
первичной (периодической) поверки

от (,( > 20 г.

спекmофото поотативный syntes Labs Ро Industrч Basic.Средство пзмерппй:
модификация

наименование средства lBмepeвBf,, тял

Пршналлежащее
валменоваllие юри,]lическоm ляrц ИНН

Поверено в соответствнп с методпкой поверки МП 002.М4-25 <ГСИ. СпекгрофотомегDы

портативные Svntes labs PQ Industгy Basic. Мgtод{ка повеDIо{). согласов:lннои

ФГБУ КВНИИОФИ> << 22 >> лтваоя2025 г.
наим€вовaние доlryмФ]пl яа поверку, кем угвсржден (согласован), мв

С прпмепепrrем этаJIопов
наименоваt|ие, заводской номер, р@рял класс mчностl lt,lи погрешfiость

При следующих значенпях влпяющих факгоров:
приво]цт псрсчсвь и звачепи, вляяюошх факорв

- температура окружzrющего воздуха, ОС

- ОТНОСИТеЛЬНzul ВЛIDКIIОСТЬ ВОЗДУХа, О/о

- атмосферное дzrвление, кпа

Место проведепия поверки:
Пповед ение повеDки:

1. Внешний осмотр:

2. Опробовапие:

3. Илептификацпя программпого обеспечеппя:

Таблица A.l - Идентификационные данные программного обеспечения

Идентификационные дalнные (признаки) Значение

Идентификационное нzмменоваlrие ПО Syntes Labs PQ Industry Basic

Номер версии (идентификационньй номер) ПО

Щифровой идеrrтификатор ПО

12

ПРИЛОЖЕНИЕА
(Рекомевдуемое)

к МЕтодике поверюr МП 002.М4-25



ЗначениеНмменование характеристики

от 2,5 до l09,0
от 1,4 до 98,0
от1 7 до 107 0

,I[иапазон измернпй коор.щнат цвета:
х
Y
Z

от 0,004 до 0,734
от0 005 до 0 834

.Щишазон измерений коор,щнат цветности:
х

+ 1,5Прлеrш доrryскаемой абсоrпотной погр€шности измерний

коо цвета 
^х:ДY=М

+0 025

Прлелы допускаемой абсо.тп<rтной

коорщнат цветноста

^х
^

погрешности измерений

Таблица А.2 - Мстрлогические характеристики

Таблща А.3
освещения

Резуrьтаты измерений коор.щнат Ipeтa дIя необхо,щrrого истоtIника

Таблица А.4 - Результаты измерений координат цветности дrя необходимого источника

освещения

Зак,люченпе по результатrм поверкх
с?aдqгю вraрсшd rplвHarb прrтощrх (ялr rrспрlлодяяr) х прriхсlrенхю

Набор мер
Измереrrные

значешця коордпн ат цвета

Номер
меры Щвет меры Yrr. Zэт Х.r". Y".".

^х
АY лz

эталонные
значепця

Измеренные
зндчения

Абсолюшrая
поцtешЕость коордиват

цветности

Номер меры trr, хвзм. }rзм,
^х

Ау

исполrrители:
ДОJDКЯОСТЪ подrясь фхшшя' ишици8rБl

13

+ 0,020

4. Опреде;lение метрологпческиt х!рrктерпстик

4.1 Получешные результаты опредепеЕIrя метрологическхI хrрактерпстик:

этдлошпые
значенпя

Абсолютндя
погрешность

ь. Z"n,

Набор мер

I-{BeT

меры
Ьт.


